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Caribbean Beaches

Bermuda Bahamas St. Lucia Antigua St. Kitts

Each stands for 30 people

Use the following clues to complete the pictograph.and answer the questions. 

900 people were asked about their favorite beach resort in the Caribbean. 
20% said to like Bermuda the most and 10% favores the Bahamas. 
One-fifth of the people likes St. lucia the most, which is 30 people less 
than the number of people that likes Antigue the best.

Complete the pictograph1)

How many people did not choose the Bahamas as favorite beach resort ?3)

How many people like the beach of St. Kitts the most ?2)

If the ratio men to women is 1 : 1, how many women favored St.  Lucia as
favorite beach town ?

4)
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Answers

Bermuda Bahamas St. Lucia Antigua St. Kitts

Each stands for 30 people

Use the following clues to complete the pictograph.and answer the questions. 

900 people were asked about their favorite beach resort in the Caribbean. 
20% said to like Bermuda the most and 10% favores the Bahamas. 
One-fifth of the people likes St. lucia the most, which is 30 people less 
than the number of people that likes Antigue the best.

Complete the pictograph1)

810 people
How many people did not choose the Bahamas as favorite beach resort ?3)

240 people
How many people like the beach of St. Kitts the most ?2)

90 women

If the ratio men to women is 1 : 1, how many women favored St.  Lucia as
favorite beach town ?

4)


